

## Beszámoló

2017-2018. nevelési év gyermekvédelmi tevékenységéről

### Létszám adatok:

Gyermeklétszám:	131 fő
Nagycsaládos gyermekek száma:	17 fő
Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma:	7 fő
Hátrányos helyzetűek száma:	3 fő
Halmazottan hátrányos helyzetűek száma:	- fő
Védelembe helyezve (veszélyeztetett):	- fő
Csonka családban él:	14 fő

A nevelési év folyamán a gyermekek szüleivel *kölcsönös bizalomra építő, őszinte, együttműködő kapcsolatot igyekeztünk kialakítani*. Nagyon fontosnak tartjuk, és ennek érdekében próbáltunk mindent megtenni, hogy a szülővel való első találkozásunk őszinte beszélgetésen alapuló legyen, mert ekkor alapozzuk meg kapcsolatépítésünkben a partnerséget. Ez után a családlátogatáskor már könnyebben beszél nehézségeiről, mint anyagi, mint egyéb vonatkozásban. A segítségadás pedig csak az őszinteségre épül. A nevelési év során a hozzánk bizalommal forduló problémáit sikerült megnyugtatóan megoldanunk, de a kevésbé megnyíló gondjait is igyekeztünk megoldani, hiszen a meggyőző érveink a szerényebb – kérni szegénylő – szülő problémáit is enyhítette. Így aztán *sikerült* – megosztva figyelmünket – *mindenkinek segíteni*. Többször segítettük a szülőket a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igénylő űrlap beszerzésében és kitöltésében. Óvodánkban is elérhető már a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igénylő űrlap.

A körütekintő, empatikus munkánk eredményének is köszönhető, hogy *kiemelkedően problémás esetek nem történtek* ebben a nevelési évben. Egy testvérpár esetében a védelembe helyezés megszűnt. Egy kisgyermek akit nevelőszülők neveltek, örökbefogadás miatt elköltözött a városból.

A Városi Esélyegyenlőségi Munkaközösség munkájában részt vettem, az ott hallottakat megbeszéltük, majd az óvodavezetővel és a többi kollégánéval minden alkalommal az elvárásoknak megfelelően kezeltük illetve oldottuk meg a feladatokat.

Ebben a nevelési évben is a Gyermekjóléti Szolgálat által megszervezett intézmények közötti konzultáción részt vettem.

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat által kért statisztikai adatokat benyújtottuk.

Szombathely, 2018. június 04.

Czetterné Pék Mónika

Czetterné Pék Mónika  
gyermekvédelmi  
felelős